
ABBAS KIIAN C()LLEGE FOR WOMEN 

Report of feedback 011 c11rrir11l11m collected from various 

stakeholders for the academic year 2021-2022 

The d:1t c \\' :IS co llected :ind u11 aly1.ed by 1(.)/\C. In general, positi ve feedback was 

recci\'l:d :is :ill the st:1k eholdcrs expressed sal is l~1ction with respect to content and 

dl'sig11 01· curric ulu111 

-

Alumni Feed Back 2021-22 

UG and PG courses 

Classes: B.Co111, BA, BBA,BCA, M.Com and MA 

Total Number of students:125 
-

Course Total Number of Students 1 

All UG Courses 95 
P.G 30 

Total 125 

Qucsrionna ire 

• Ho\\' do you Rate the ne,1 lea rning skills in the course of your study? 

• The curricu lum has components to address req uirements of job 

• Rate the project work/Internships offered under yo ur program was challenging and construct ive 

• How do you rate the depth of content of course? 

• Has the placement cell provided sufficient off campus placement opportunities? 

• How do you rate the moti vation created by syll abus to pursue post-graduation in the particular 
topic') 

• l-1 011 do yo u rate th l.: ski 11 <! evclopmcnt act il' it ies orga ni zed by the college for your overall ? 

Respon ses : 78 
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How do you Rate the new learning skills in 

the course of your study? 
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Rate the project work/Internships offered 

under your program was challenging and 

constructive 

How do you rate the depth of content of 

course? 
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Has the placement cell provided sufficient off 

campus placement opportunities? 

How do you rate the motivation created by 

syllabus to pursue post-graduation in the 

particular topic? 
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How do you rate the skill development 

activities organized by the college for your 

overall? 
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Faculties Feed Back 2021-22 

UG and PG courses 

Classes: B.Com, BA, BBA, BCA, M.Com and MA 

Course 
1 

Total Number of Faculties --
Department of Commerce 10 

and Management 
' -

Department of Computer 04 

1 Application 

Department of Humanities 07 

Department of Languages 05 

Depatment of English 02 

PG Department- M.Com 12 

PG Department - MA 05 

Total 45 

Questionnaire: 

1. Syllabus is suitable to the course 
2. Aims and objectives of the syllabi are well , defined and clear to teachers and students 

3. Sufficient number of prescribed books are available in the library 

4. Th,,e course or syllabus of th is subject increased my knowledge and perspective in the 

subject area 
s. Tests and examination are conducted wel l in time with proper coverage of all units in the 

syllabus 
6. I have the freedom to adapt new technolog ies of teaching such as power point 

presentation and group discussions 
7. Rate the career oriented aspects towards employability and ski ll development 
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6. I have the freedom to adapt new technologies of teaching such as power point 
presentation and group discussions 

7. Rate the career oriented aspects towards employability and skill development 

Syllabus is suitable to the course 
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Aims and objectives of the syllabus are well, 

defined and clear to teachers and students 
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Sufficient number of prescribed books are 

available in the library 

The course or syllabus of this subject 

increased my knowledge and perspective in 

the subject area 

- I J 

• E, celent 

Very good 

good 

average 

poor 

Excelent 

Very good 

good 

average 

poor 



Tests and examination are conducted well in 

time with proper coverage of all units in the 

syllabus 
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I have the freedom to adapt new 

technologies of teaching such as power point 

presentation and group discussions 
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Rate the career oriented aspects towards 

en,ployability and skill development 
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Student Feed Back 2021-22 

UG and PG courses 

Classes: BCom, BA, BBA, BCA, MCom and M A 

Total Number of students: 

-

Course Total Number of Students 
- - - ----- --
B.com 129 

- -

BA 68 

BBA 43 

BCA 43 

M.Com 38 

M.A 15 

Total 336 

Questionnaire: 

1. Satisfactory level of ideas in the content of syllabus 
2. Skills/competency acquired after completion of syllabus 
3. Allotment to the credits to the courses 
4. Effectiveness of the subjects focusing on the latest 

technologies advancement 
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Satisfactory level of id eas in the content of 

syllabus 
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Excl'l e n t Very good good average poor 

Skills/competency acquired after completion 

of syllabus 
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Allotment to th e credits to th e courses 

h celent Very good good dverage poor 
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Employer Feed Back 2021-22 

Questionnaire: 

1. Students has good amount of practi ca l know ledge 

2. Did the students has teamwork and co llaboration 

3. Rate the communica tion ski lls of student 
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Did the students has teamwork and 

collaboration 

Rate the communication skills of student 
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,\ rt ion l{ cport for Che Arndcmic } 'Cln 2021 -22 

l'ccdbad, from ~1u1.knts. focult1c~. employers nnd alumni was ana lyl'.ed and discussed. Most of 

the student~. focuhit·, .. ilumni " 1.'n.· ~at is lied " ith the c,i~ting <;y llahu <; and the methods adopted 

for cl1i.·ct1 , c rnm-:ul11m dcll\cf) fo rnhancc qua lit) in teach ing and overall development of the 

~wdrnt.;. lhl· ti.1111.m 111~ st..:ps \\C'f"C 1<11-.cn b) the 1()1\ C'. 

• B,L.;cJ 011 ti.·l·dbac l-. r..:cei, ed. lntcmship. fie ld vis il5 and projects were taken up on pr iority 
t,,L, iS. 

• l'nunsl'l ling ci.:11 ur the rnllcg.c rnnducts persona l counse ll ing session<, to <;tudcnl '- facing 

diften·nt is.<; ui.::-- pcrson:ill) ::iml psychologically. It also helps them to focus on their studies 

and learning ncl·ds. 

• \ aluc :iddl·d training program was offered in this year for developi ng their Basic computer 

:-k.ills. 

• rhl' c:1k1cri:1 is upgradcd and varieties of food items are olTered at concessional rates as 

students \\at' unsatisfied with the o ld canteen. 

• Beautician course was offered in association with 'NSDC' to make the students self-re liant 

and self-independent. 
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